Assembly & Installation Instructions

CAUTION: Read instructions carefully and turn electricity off at main
circuit breaker panel before beginning installation.
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WARNING - If any Special Control Devices are used with this Fixture, Follow the Instructions Carefully to assure full
compliance with N.E.C. requirements. If there are any questions, contact a Qualified Electrical Contractor.

WARNING - Risk of fire or electric shock. Downlight Retrofit Series installation requires knowledge of the luminaires' electrical
systems. If not qualified, DO NOT attempt installation. Contact a qualified electrician.

WARNING - Risk of fire or electric shock. Install this kit only in the luminaires that have the construction features and
dimensions shown in the photographs and/or drawings. DO NOT make or alter any open holes in an enclosure of wiring or
electrical components during kit installation.

WARNING - To prevent wiring damage or abrasion, DO NOT expose wiring to edges of sheet metal or other sharp objects.
WARNING - This device is not intended for use with emergency exits.

NOTE: For more product specifications and information see homestyle-ltg.com

THE RETROFIT KIT IS ACCEPTED AS A COMPONENT OF A LUMINAIRE WHERE THE SUITABILITY OF THE COMBINATION SHALL
BE DETERMINED BY CSA OR AUTHORITIES HAVING JURISDICTION
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TURN OFF THE POWER PRIOR TO INSTALLATION

ASSEMBLY STEPS: ASSEMBLY STEPS:
PASOS PARA ENSAMBLAR: PASOS PARA ENSAMBLAR:
MODE D'ASSEMBLAGE: MODE D'ASSEMBLAGE:
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]
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Note/Remarque/Note:
Adjust screw holes according to the diameter of housing
Ajuster les trous de vis en fonction du diamétre du boitier d'encastrement
Ajustar de orificios de los tornillos de acuerdo con el diametro de la caja de empotrados
@ @ @ @ Recessed Housing Diameter
Hole/Trou/Orificio |Diamétre du boitier a encastrer |pjameter/ Diamétre/Diametro
) Diametro de la caja de empotrado|
) @ 5 Inch/Pouce/Pulgada @ 4-4/5"
@ 5 Inch/Pouce/Pulgada @ 5"
@ 6 Inch/Pouce/Pulgada @ 6"
O) 6 Inch/Pouce/Pulgada @ 6-1/2"
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HOME (,nsignes d'assemblage et d'installation

m MISE EN GARDE : Lire attentivement les consignes et couper le courant a partir
LIGHTING-. du disjoncteur principal avant de commencer l'installation.
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AVERTISSEMENT - Si des dispositifs de commande spéciaux sont utilisés avec ce luminaire, veuillez suivre attentivement
les consignes afin d'assurer la conformité au CNE. Si vous avez des questions, contactez un entrepreneur-électricien qualifie.
AVERTISSEMENT - Risque d'incendie ou d'électrocution. L'installation de cette trousse de réhabilitation de plafonniers exige
une bonne connaissance des systémes électriques du luminaire. Si vous ne possédez pas les qualifications requises,
n'essayez PAS de procéder a l'installation. Contactez un électricien qualifié.

AVERTISSEMENT - Risque d'incendie ou d'électrocution. Installez cette trousse seulement dans les luminaires dont les
caractéristiques de construction et les dimensions correspondent a celles indiquées dans les photographies et les dessins.

Il n'est PAS permis d'effectuer ou d'altérer les ouvertures contenues dans un boitier de cablage ou de composants
électriques au cours de l'installation.

AVERTISSEMENT - Pour éviter tout dommage ou abrasion du cablage, n'exposez PAS ce dernier aux bords métalliques ou
a d'autres objets tranchants.

AVERTISSEMENT - Ce dispositif ne convient pas aux sorties de secours.

NOTA: Para mas especificaciones de productos e informacion ver sitio web homestyle-Itg.com.LE NECESSAIRE DE
MODERNISATION EST ACCEPTE A TITRE DE COMPOSANT D'UN LUMINAIRE LORSQUE LA PERTINENCE DE LA

COMBINAISON DOIT ETRE DETERMINEE PAR PAR LES AUTORITES COMPETENTES
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Instrucciones de montaje e instalacion

PRECAUCION: Lea con cuidado las instrucciones y desconecte la energia eléctrica
en el panel de disyuntores principal antes de iniciar la instalacion.
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ATENCION - Si se usa algun dispositivo de control especial con este accesorio, siga atentamente las instrucciones para
garantizar el cumplimiento total con los requisitos de N.E.C. Si tiene alguna pregunta, comuniquese con un electricista
cualificado.

ATENCION - Riesgo de incendio o descarga eléctrica. Para instalar la serie Downlight Retrofit, necesita poseer
conocimientos de los sistemas eléctricos de las luminarias. Si no esta cualificado, NO intente realizar la instalacion.
Comuniquese con un electricista cualificado.

ATENCION - Riesgo de incendio o descarga eléctrica. Instale este equipo solo en luminarias que tengan las caracteristicas y
dimensiones de construccidén que se muestran en las fotografias y/o dibujos. NO perfore ni altere ningun orificio abierto en
una caja de componentes eléctricos ni cableado durante la instalacion.

ATENCION - Para evitar dafios o abrasiones en el cableado, NO lo exponga a bordes de hojas de metal u otros objetos
filosos.

ATENCION - Este dispositivo no debe usarse con salidas de emergencias.

NOTE: Pour plus de spécifications et informations produit voir le site web homestyle-ltg.com.

EL KIT DE RETROFITACION SE ACEPTA COMO COMPONENTE DE UN LUMINARIO EN EL QUE LA ADECUACION DE LA
COMBINACION SERA DETERMINADA POR LA CSA O LAS AUTORIDADES QUE TIENEN JURISDICCION
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This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of
the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential
installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee
that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or
television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to
correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.

- Increase the separation between the equipment and receiver.

- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected

- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

REMARQUE: Cet équipement a été testé et jugé conforme aux limites portant sur des
appareils numériques de classe B, en vertu de l'article 15 des régles de la FCC. Ces limites
sont congues pour fournir une protection raisonnable contre intertérence préjudiciable dans
une installation résidentielle. Cet équipement génére, utilize et peut émettre de I'énergie en
radio fréquence et, s'il n'est pas installé ni utilize conformément aux instructions, il puet
causer des interferences préjudiciables aux communications radio. Cependan, il n'estpas
garanti que des interferences ne se produiront pas dans une installation particuliére. Si cet
équipementcause une interference préjudiciable a la reception des postes de radio ou de
television, ce qui peut étre determine en allumant et en éteignant I'appareil, il est conseillé a
I'utilisateur d'essayer de corriger l'interférence e appliquant une ou plusieurs des mesures
suivantes:

-Réorientez ou déplacez I'antenne de reception

-Accroissez la distance entre I'éeuipement et I'appareil de reception

-Branchez I'équipement dans une prise don't le circuit n'est pas le méme que celui sur lequel
I'appareil de reception est branché

-Consultez le fournisseur ou un technician spécialisé en radio/TV pour une assistance
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NOTA: Este equipo ha sido probado y cumple con los limites para un dispositivo digital Clase
B, segun la Parte 15 de las Reglas de FCC. Estos limites estan concebidos para ofrecer
proteccién razonable contra la interferencia dafiina en instalacion residencial. Este equipo
genera, usa y puede irradiar energia de radio frecuencia; si no se instala y usa de acuerdo
con las instrucciones, puede causar interferencia dafiina a comunicaciones radials. Sin
embargo, no hay garantia de que no ocurrira interferencia en una instalacion particular. Si
este equipo causa interferencia prejudicial a la recepcion de radio o television, lo cual puede
determinarse encendiendo y apagando el equipo, se exhorta al usuario a tartar de corregir la
interferencia tomando una o mas de las siguientes medidas:

-Reorientar o reubicar la antenna receptora

-Aumentar la distancia entre el equipo y el receptor

-Conectar el equipo a un tomacorriente en un circuito diferente al que esta conectado el
receptor

-Consultar al distribuidor o a un técnico con experiencia en instalaciones de radio/TV
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